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¿Qué tan probable es que usted asista
a votar el día de la elección?
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Si el día de hoy fuera la elección para senadores
de la República 2024, ¿por cuál partido votaría usted?
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Si el día de hoy fuera la elección para senadores
de la república 2024, ¿por cuál partido votaría usted?

PREFERENCIA EFECTIVA

*Se eliminaron los porcentajes correspondiente a la No Respuesta.
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Si el día de hoy fuera la elección a diputados federales
de 2024, ¿por cuál partido votaría usted?
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Si el día de hoy fuera la elección a diputados federales
de 2024, ¿por cuál partido votaría usted?

PREFERENCIA EFECTIVA

*Se eliminaron los porcentajes correspondiente a la No Respuesta.
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CIRCUNSCRIPCIÓN CABECERA ENTIDADES FEDERATIVAS

Primera Guadalajara, Jalisco Baja California, Baja California Sur, Chihuahua,
Durango, Jalisco, Nayarit, Sinaloa y Sonora.

Segunda Monterrey, Nuevo León Aguascalientes, Coahuila, Guanajuato,
Nuevo León, San Luis Potosí, Tamaulipas y Zacatecas.

Tercera

Cuarta

Quinta

Xalapa, Veracruz

Ciudad de México

Toluca, Estado de México

Campeche, Chiapas, Oaxaca, Quintana Roo, 
Tabasco, Veracruz y Yucatán

Ciudad de México, Guerrero, Morelos, Puebla,
Hidalgo y Tlaxcala.

Colima, Estado de México, Querétaro y Michoacán.
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SENADORES
PRIMERA CIRCUNSCRIPCIÓN

MORENA Ns/NcPAN PRD

35%

7%
2%

40%

0%3%

PVEMPRI

10%

PT MC

0%

Ninguno /no
piensa votar

3%

Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Durango, Jalisco, Nayarit, Sinaloa y Sonora.

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

PREFERENCIAS ELECTORALES:
DIPUTADOS Y SENADORES



GRUPO IMPACTO
INVESTIGACIÓN, ESTRATEGIA, COMUNICACIÓN.

SENADORES
SEGUNDA CIRCUNSCRIPCIÓN
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Aguascalientes, Coahuila, Guanajuato, Nuevo León, San Luis Potosí, Tamaulipas y Zacatecas.
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SENADORES
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SENADORES
CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN
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SENADORES
QUINTA CIRCUNSCRIPCIÓN
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Colima, Estado de México, Querétaro y Michoacán.
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DIPUTADOS
PRIMERA CIRCUNSCRIPCIÓN
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DIPUTADOS
SEGUNDA CIRCUNSCRIPCIÓN
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Aguascalientes, Coahuila, Guanajuato, Nuevo León, San Luis Potosí, Tamaulipas y Zacatecas.
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DIPUTADOS
TERCERA CIRCUNSCRIPCIÓN
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Campeche, Chiapas, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz y Yucatán.
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DIPUTADOS
CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN
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Ciudad de México, Guerrero, Morelos, Puebla, Hidalgo y Tlaxcala.
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DIPUTADOS
QUINTA CIRCUNSCRIPCIÓN
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www.gii360.com.mx

OBJETIVO PRINCIPAL: conocer la opinión de los ciudadanos a nivel nacional sobre 
las próximas elecciones al Congreso de la Unión( diputados y senadores).

ALCANCE: Nacional, en las 5 circunscripciones.

TARGET: Hombres y mujeres mayores de 18 años.

TAMAÑO Y DISEÑO MUESTRAL: Sondeo de 500 entrevistas a personas mayores de edad, 
seleccionadas mediante muestreo aleatorio simple.

NIVEL DE CONFIANZA Y MARGEN DE ERROR: 95% y +/- 4.33% respectivamente.

TÉCNICA DE INVESTIGACIÓN: Telefónica mediante un entrevistador. La entrevista telefónica
es asistida por una aplicación de software en la que el entrevistador sigue la investigación 
proporcionada (CATI: Computer Assisted Telephone Interview).

FECHA DE LEVANTAMIENTO: del 08 al 15 de abril del 2024.

*La validez de esta información corresponde únicamente a las respuestas de la población especificada y a los días del levantamiento.
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Síguenos en nuestras redes:

/Gii360@gii360 www.gii360.com.mx@gii360oficial

@AnaLauraArroyo1 /AnaLauraArroyoC1 @AnaLauraArroyo1

www.gii360.com.mx

GRUPO IMPACTO ES UNA EMPRESA CERTIFICADA
EN SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN Y  CALIDAD DE SUS PROCESOS

CONTACTO
(55) 1046 9059


